

**2017-2018**

**«ΕΝ ΚΙΝΗΣΕΙ»**

# ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ

**Ομάδα μαθητών:** 12 μαθητές του Ομίλου Σύγχρονης Φυσικής 2016-17 και 1 ανεξάρτητος

**Υπεύθ. Καθηγήτρια:** Αριστέα Μπουλουξή

4 & 6  
Σεπτεμ-  
βρίου  
2017

## 22ο Θερινό Σχολείο Αστεροσκοπείου Αθηνών για μαθητές Γυμνασίου



**Ομάδα Μαθητών:** Ευγένιος Καρδάσης, Χαράλαμπος Πλάτανος, Μενέλαος Σπυριδάκης, Γεώργιος Χατζησάρρος, Αικατερίνη Σιδηροπούλου, Βασίλειος Γκίκας, Χρήστος Αλεπάς, Γεράσιμος Βώρος, Μιχαήλ Βελώνιας-Μπελώνιας, Φαίδων Κουρουνάκης, Αντιγόνη Καραγεβρέκη, Μαρία Γκόννη, Εμμανουήλ Μιχαηλίδης .

Δώδεκα μαθητές του Ομίλου Σύγχρονης Φυσικής και ένας, μοναχικός διεκδικητής της συμμετοχής του, πήραν μέρος στο 22ο Θερινό Σχολείο του Αστεροσκοπείου Αθηνών στις 4 και 6 του Σεπτεμβρίου του 2017.

Οι μαθητές που συμμετείχαν, ήρθαν σε επαφή με τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες του Αστεροσκοπείου και τη μαγεία της νυκτερινής παρατήρησης, ενώ παράλληλα παρακολούθησαν ενδιαφέρουσες εισηγήσεις Πανεπιστημιακών δασκάλων και Ερευνητών.

Συνεργάστηκαν και επικοινωνήσαν με επιλεγμένους μαθητές από άλλα σχολεία και έφυγαν πλουσιότεροι σε εμπειρίες και γνώσεις.



# ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ

12  
Οκτωβρι-  
ου 2017

**Ομάδα μαθητών:** Όλα τα τμήματα  
**Υπεύθ. Καθηγήτρια:** Ελένη Παπαδοπούλου  
**Συμμετέχοντες:** Ο Σύλλογος Διδασκόντων

## ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΝ ΜΑΡΑΘΩΝΑ



Στις 12 Οκτωβρίου το σχολείο μας πραγματοποίησε σχολικό περίπατο στον Μαραθώνα με τη συμμετοχή και των τριών τάξεων, καθώς και όλου του συλλόγου καθηγητών.

Ο σκοπός αυτής της εκδρομής ήταν τόσο εκπαιδευτικός όσο και ψυχαγωγικός. Οι μαθητές επισκέφθηκαν το Μουσείο του Μαραθώνα και τον Τύμβο, όπου ξεναγήθηκαν από τους φιλολόγους που συνόδευαν το κάθε τμήμα. Όταν τελείωσε η εκπαιδευτική επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο μεταβήκαμε στην παραλία του Τύμβου, όπου οι μαθητές είχαν ελεύθερο χρόνο να κάνουν βόλτα και να διασκεδάσουν με τους φίλους τους.

# ΠΑΡΝΗΘΑ

7 Νοεμ-  
βρίου  
2017

**Ομάδα μαθητών:** Α' ΚΑΙ Β' Τάξη

**Υπεύθ. Καθηγητής:** Χρύσανθος Καρούζος

**Συμμετέχοντες:**

Αριστέα Μπουλουξή, Γεωργία Παπαβασιλείου,  
Ευθαλία Σταματιάδου, Ελένη Παπαδοπούλου,  
Σπυρίδων Μέλλιος, Ειρήνη-Ελπίς Μίτσελλ &  
Μεγακλής Σωτηρόπουλος

## ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΝΗΘΑ



Στο πλαίσιο του μαθήματος Φυσικής Αγωγής, πραγματοποιήθηκε ο περίπατος στην Πάρνηθα στις 7/11/2017 και στη περιοχή του Μπάφι.

Στα 1.100μ υψόμετρο, διανύοντας κάποια από τα πολυάριθμα μονοπάτια που οδηγούν στο καταφύγιο, τα παιδιά απόλαυσαν την χλωρίδα και την πανίδα του εθνικού δρυμού, που είναι από τις πλουσιότερες της χώρας .





## ΘΕΑΤΡΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Ομάδα μαθητών: Γ' Τάξη

Υπεύθ. Καθηγήτρια: Λαμπρή Μασαλά

Συμμετέχουσες: Παρασκευή Μπαξεβάνη, Αθηνά Κατσαρού,  
Φωτεινή Ζουλινάκη & Αγγελική Αρσενικού

7 Νοεμ-  
βρίου  
2017

### ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ, Ν.Α. ΚΛΙΤΥ ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ – ΜΝΗΜΕΙΟ ΛΥΣΙΚΡΑΤΟΥΣ, ΠΛΑΚΑ



Η επίσκεψη εντάσσεται στο πλαίσιο του μαθήματος της Αρχαίας Ελληνικής Γραμματείας, Αρχαία από μετάφραση: Ευριπίδη Ελένη και ειδικότερα στη διδασκαλία και εμπέδωση της εισαγωγής στη Δραματική ποίηση (Δραματικοί Αγώνες- Χορηγοί-Αρχιτεκτονική του αρχαίου Θεάτρου).

Οι μαθητές δεν περιηγήθηκαν απλώς στον αρχαιολογικό χώρο, αλλά έκαναν επιτόπια έρευνα. Με την καθοδήγηση της υπεύθυνης και με τη βοήθεια όλων των καθηγητριών, χωρίστηκαν σε ομάδες, ερεύνησαν το χώρο, εντόπισαν τα μνημεία για τα οποία γίνεται λόγος στη διάρκεια των μαθημάτων τους, συμπλήρωσαν στοχευμένα φύλλα εργασίας και εντέλει κατανόησαν τη θρησκευτική λειτουργία και τον τρόπο που πραγματοποιούνταν οι δραματικοί αγώνες στην αρχαία Αθήνα. Στη συνέχεια, επισκέφτηκαν το χορηγικό μνημείο του Λυσικράτους και τέλος περπάτησαν στα γραφικά σοκάκια της Πλάκας και απόλαυσαν τη βόλτα τους στην ηλιόλουστη Αθήνα.

## ΠΑΜΕ ΘΕΑΤΡΟ

Ομάδα μαθητών: Γ' Γυμνασίου & Β1

Υπεύθ. Καθηγήτρια: Λαμπρή Μασαλά

10/12/17  
11/3/18

### Θέατρο Άλφα-Ιδέα: «Υπηρέτης δύο αφεντάδων» του Κάρλο Γκολντόνι Θέατρο Πόρτα: «Καντίντ ή η αισιοδοξία» του Βολταίρου

Στο πλαίσιο των μαθημάτων: της Λογοτεχνίας, της Αρχαίας Ελληνικής Γραμματείας (Ευριπίδη, Ελένη) και της Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας Γ' Γυμνασίου, και με σκοπό οι μαθητές να μάθουν να παρακολουθούν θέατρο, να προβληματίζονται γύρω από το περιεχόμενο του έργου που βλέπουν, να απολαμβάνουν το πολύπλευρο αισθητικό αποτέλεσμα, να το κρίνουν και να το σχολιάζουν, παρακολουθήσαμε δύο παραστάσεις στη διάρκεια της σχολικής χρονιάς.



- Την Κυριακή 10 Δεκεμβρίου 2017, μια πολυπληθής ομάδα 65 μαθητών συναντήθηκε στο Θέατρο Άλφα-Ιδέα και παρακολούθησε την πασίγνωστη, ευφρόσυνη βενετσιάνικη κωμωδία του Κάρλο Γκολντόνι, «Υπηρέτης δύο αφεντάδων», με πρωταγωνιστές τον απερίσκεπτο αλλά και παμπόνηρο υπηρέτη και τα δύο ερωτευμένα αφεντικά του, σε σκηνοθεσία Κ. Γάκη.

Η παράσταση, εκρηκτικά ευχάριστη γοήτευσε τους μαθητές. Παρά την ελεύθερη απόδοση του πρωτότυπου έργου, η παράσταση ήταν καλοδουλεμένη, νεανική, φρέσκια, με πληθώρα σκηνοθετικών ευρημάτων και με εντυπωσιακούς αυτοσχεδιασμούς των ηθοποιών!

- Την Κυριακή 11 Μαρτίου 2018, στο Θέατρο Πόρτα, μια ομάδα 25 μαθητών της Γ' τάξης -που διδάσκονται την περίοδο του Διαφωτισμού- παρακολούθησε το δραματοποιημένο μυθιστόρημα του διαφωτιστή Βολταίρου, «Καντίντ ή η αισιοδοξία», σε σκηνοθεσία Θ. Μοσχόπουλου. Μια παραβολή πάνω στη στάση ζωής που οφείλει να έχει ο άνθρωπος κάθε εποχής, ένα δρώμενο που αμφισβητεί και σαρκάζει τις κοινωνικές συμβάσεις, την υποκρισία της αριστοκρατίας και του κλήρου, την ιδεολογική ακαμψία της αυθεντίας.

Οι μαθητές εντυπωσιάστηκαν από τη σουρεαλιστική περιπετειώδη φόρμα της παράστασης, από το χαριέν αλληγορικό ύφος της δραματοποιημένης αφήγησης- ως παιχνίδι ρόλων σε ένα αριστοκρατικό σαλόνι του 18ου αι. οι ευγενείς ακροατές του Καντίντ αναπαριστούν μαζί του με λεπτή ειρωνεία το παρόδοξο ταξίδι του- από τα λιτά σκηνικά και τα περίτεχνα κοστούμια αλλά κυρίως από το αισιόδοξο μήνυμά της!

13 Δε-  
κεμβρίου  
2017

Ομάδα μαθητών: Α' Τάξη

Υπεύθ. Καθηγητής: Χρύσανθος Καρούζος

Συμμετέχουσες: Αγγελική Αρσενικού, Αικατερίνη Νικολοπούλου  
& Ευθαλία Σταματιάδου

## ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΣΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΟΥ ΓΕΡΑΚΑ



Στις 13.12.2018 με συντονιστή τον καθηγητή Φυσικής Αγωγής του σχολείου μας, πραγματοποιήθηκε για την Α' Γυμνασίου αθλητικός περίπατος δράσης, στο Γέρακα, σε μία αμφιθεατρική περιοχή στους πρόποδες της Πεντέλης, μέσα στο πράσινο.

Οι κάθε είδους αθλητικές εγκαταστάσεις, ο πανέμορφος περιβάλλοντας χώρος, η ευχάριστη διάθεση και ο επαγγελματισμός των ανθρώπων του Planet One, έκαναν το χρόνο παραμονής των παιδιών να κυλήσει ευχάριστα και διασκεδαστικά.

<https://planet-cosmos.gr>





# Μέγαρο Μουσικής

Ομάδα μαθητών: Β' Τάξη

Υπεύθ. Καθηγήτρια: Ελένη Παπαδοπούλου

Συμμετέχοντες: Ειρήνη-Ελπίς Μίτσελλ, Σπυρίδων Μέλλιος,  
Φωτεινή Ζουλινάκη & Νικόλ Ευστρατίου

13 Δε-  
κεμβρίου  
2017

## Επίσκεψη στην έκθεση Van Gogh Alive στο Μέγαρο Μουσικής



Στο πλαίσιο του μαθήματος των Γαλλικών με στόχο την επαφή των μαθητών με καλλιτέχνες που έζησαν και δημιούργησαν στη Γαλλία και υπήρξαν πρωτοπόροι σημαντικών καλλιτεχνικών ρευμάτων.

Πριν την επίσκεψη έγινε μία παρουσίαση του έργου του ζωγράφου στην τάξη. Όταν το σχολείο μας επισκέφθηκε την έκθεση παρακολούθησε αρχικά μία ξενάγηση στο έργο του ζωγράφου. Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να δουν κάποια σημαντικά έργα του σε ανατύπωση και να αντιληφθούν την εξέλιξη της ζωγραφικής του και την τεχνοτροπία του. Στην συνέχεια παρακολουθήσαμε το μοναδικό θέαμα, όπου παρουσιάζονται τα έργα του ζωγράφου σε γιγαντοθόνες συνοδεία υπέροχης κλασικής μουσικής.





## Ευγενίδου & ΚΠΙΣΝ

13 Δε-  
κεμβρίου  
2017

Ομάδα μαθητών: Γ' Τάξη

Υπεύθ. Καθηγήτριες: Γεωργία Ρουμπέα, Αθανασία Μπινίσκου  
& Γεωργία Παπαβασιλείου

Συμμετέχοντες: Γεωργία Γιάννου, Άγγελος Καραφωτιάς & Μερόπη Τερζή

### Περίπατος της Γ' Τάξης στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος και Ψηφιακό Πλανητάριο στο Ίδρυμα Ευγενίδου



Η επίσκεψη αυτή πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του Προγράμματος των βιωματικών Δράσεων- γνωριμία με το παγοδρόμιο του Ίδρυματος Σταύρος Νιάρχος, καθώς και την προβολή της ταινίας μεγάλης επιφάνειας «Ταξίδι στο Διάστημα» στο Ψηφιακό Πλανητάριο του Ίδρυματος Ευγενίδου.

Με ιδανικές καιρικές συνθήκες οι μαθητές της Γ' Τάξης γνώρισαν το παγοδρόμιο, την καρδιά του Χριστουγεννιάτικου Κόσμου του ΚΠΙΣΝ επάνω στο Κανάλι, μπροστά από τη στολισμένη Αγορά. Όσοι ήθελαν φωτογραφήθηκαν κάνοντας πατινάζ και διασκέδασαν με το ωραίο αυτό άθλημα.

Στη συνέχεια με το πούλμαν περάσαμε στην απέναντι πλευρά, για να παρακολουθήσουμε την ψηφιακή παράσταση «Ταξίδι στο διάστημα».

Ήταν μια πολύπλευρη ωραία εξόρμηση στην καρδιά του Δεκέμβρη.



8 Φεβρου-  
αρίου  
2018

**Ομάδα μαθητών:** 28 μαθητές του προγράμματος Π.Ε. «Η Λέσχη Φωτογραφίας του Π.Γ. Αναβρύτων για την Αειφορία»

**Υπεύθ. Καθηγήτρια:** Αριστέα Μπουλουξή

**Συμμετέχοντες:** Χρύσανθος Καρούζος & Ευθαλία Σταματιάδου

## Το Δάσος έχει τη δική του Ιστορία-Εθνικός Δρυμός Σουνίου



Φωτ.: Αφροδίτη Σκιαδά

Τσικνοπέμπτη ξεκινήσαμε για την πρώτη μας εκπαιδευτική επίσκεψη σε Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης...

Προορισμός μας το Λαύριο, τόπος ξεχωριστός και γεμάτος «θέματα» για μελέτη και προβληματισμό.

Παρακολουθήσαμε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα: «Το Δάσος έχει τη δική του Ιστορία-Εθνικός Δρυμός Σουνίου» με στόχους Αειφορικής Διαχείρισης ενός Δάσους με υπόγειες στοές από τα αρχαία μεταλλεία και με πλυντήρια μετάλλων να κείτονται στην αγκαλιά του...

Θα έχουμε τον νου μας!



# Μέγαρο Μουσικής

14 Φε-  
βρουαρίου  
2018

Ομάδα μαθητών: Α' Τάξη

Υπεύθ. Καθηγήτρια: Ελένη Παπαδοπούλου & Μαρία Παπαχρήστου

Συμμετέχουσες: Αθανασία Μπινίσκου, Γεωργία Παπαβασιλείου, Αικατερίνη Νικολοπούλου, Ευθαλία Σταματιάδου & Νίκη Σταυριανάκη

## Επίσκεψη στην έκθεση Van Gogh Alive στο Μέγαρο Μουσικής



Στο πλαίσιο του μαθήματος των Γαλλικών με στόχο την επαφή των μαθητών με καλλιτέχνες που έζησαν και δημιούργησαν στη Γαλλία και υπήρξαν πρωτοπόροι σημαντικών καλλιτεχνικών ρευμάτων.

<https://www.vangoghalive.gr>





14 Φε-  
βρουαρίου  
2018

## Διδακτική επίσκεψη στο Μουσείο Ηρακλειδών



Την Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου 2018 οι μαθητές της Β' Γυμνασίου επισκέφτηκαν το Μουσείο Ηρακλειδών στο Θησείο.

Η διδακτική επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του μαθήματος των Μαθηματικών.

Με αφορμή την έκθεση «Αρχαία Κινέζικη Επιστήμη και Τεχνολογία» που φιλοξενείται τη φετινή χρονιά στο Μουσείο Ηρακλειδών, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε ειδικά σχεδιασμένες εκπαιδευτικές δραστηριότητες, κατανοώντας βιωματικά την κινέζικη αντίληψη για την ανάπτυξη της επιστημονικής σκέψης σε σύγκριση με την αντίστοιχη ελληνική.

Οι μαθητές συμμετείχαν στις δραστηριότητες με τίτλο «Η συνάντηση δύο πολιτισμών πάνω σε ένα θεώρημα» που αναφέρεται στο Πυθαγόρειο Θεώρημα, που διδάσκονται τη φετινή χρονιά στο σχολείο.

Επίσης, οι μαθητές ξεναγήθηκαν στην έκθεση του μουσείου που περιλαμβάνει εκθέματα από το μουσείο Επιστήμης και Τεχνολογίας της Κίνας στο Πεκίνο, όπως πυξίδα, άβακα, σειсмоγράφο, ηλιακό ρολόι, καθώς και μοντέλο του αρχαίου κινεζικού αρότρου και της πρώτης χειράμαξας που προέρχονται από τον αρχαίο κινέζικο πολιτισμό.





# ΘΕΑΤΡΟ ΖΙΝΑ

14 Φε-  
βρουαρίου  
2018

Ομάδα μαθητών: Γ' Τάξη  
Υπεύθ. Καθηγήτρια: Λαμπρή Μασαλά  
Συμμετέχοντες: Παρασκευή Μπαξεβάνη, Αθηνά Κατσαρού,  
Ειρήνη-Ελπίς Μίτσελλ & Σπύρος Μέλλιος

## ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ « ΕΛΕΝΗ » ΤΟΥ ΕΥΡΙΠΙΔΗ, ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΖΙΝΑ



Η διδακτική επίσκεψη οργανώθηκε στο πλαίσιο του μαθήματος της Αρχαίας Ελληνικής Γραμματείας από μετάφραση, όπου οι μαθητές διδάσκονται την τραγωδία «Ελένη» του Ευριπίδη.

Η παράσταση που παρακολούθησαν οι μαθητές έχει ανέβει για εκπαιδευτικούς λόγους και εξυπηρέτησε όλους τους στόχους της εξόρμησής μας:

1. να γίνουν οι μαθητές θεατές μιας θεατρικής παράστασης αρχαίας τραγωδίας.
2. να έρθουν σε επαφή με το μεταφρασμένο κείμενο, που διδάσκονται, στο φυσικό του χώρο, το θέατρο (έστω και κλειστό), εκεί δηλαδή που ήταν προορισμένο να παρασταθεί.
3. Τέλος να αντιληφθούν ότι στο θέατρο όλες οι τέχνες συνεργάζονται ώστε να αναδείξουν και -ιδίως σ' αυτή την παράσταση- να υπογραμμίσουν με ποικίλους τρόπους τα ποιητικά και φιλοσοφικά μηνύματα της μεταλλαγμένης από τον Ευριπίδη ιστορίας της αρπαγής της Ωραίας Ελένης.

# ΠΡΟΝΟΗ

**Ομάδα μαθητών:** Ομάδα 9 μαθητών του Γ2 + 1 μαθήτριά του Γ1

**Υπεύθ. Καθηγήτρια:** Ευθαλία Σταματιάδου

**Συμμετέχουσα:** Γεωργία Παπαβασιλείου

**8 Μαρτίου  
2018**

**Επίσκεψη ομάδας μαθητών στο Κέντρο Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Δήμου Κηφισιάς – ΟΚΑΝΑ «ΠΡΟΝΟΗ»**



Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Ανάπτυξης υγιών στάσεων & πρόληψης εξαρτησιογόνων ουσιών σε εφήβους "Boys and Girls Plus" σε συνεργασία με το Γραφείο Αγωγής Υγείας Της Δ Δ Β' Αθήνας

Στις 8 Μαρτίου, τις 2 τελευταίες ώρες, οι μαθητές της ομάδας του Προγράμματος Boys and Girls Plus επισκέφθηκαν τον χώρο του Κέντρου, που βρίσκεται πολύ κοντά στον χώρο του σχολείου και συνομίλησαν με την κ. Βασιλική Αλεξάκη, Κοινωνική Λειτουργό – Ψυχοθεραπεύτρια για τα θέματα των εξαρτήσεων, διατύπωσαν τις απορίες τους και συμμετείχαν βιωματικά σε παιχνίδια ρόλων. Επίσης αναζήτησαν τρόπους για να ενισχυθεί η αυτοπεποίθηση και η προαγωγή θετικών κοινωνικών δικτύων.



# ΜΟΝΑΧΟ-ΒΙΕΝΝΗ

15-18  
Μαρτίου  
2018

**Ομάδα μαθητών:** 77 μαθητές

**Υπεύθ. Καθηγήτρια:** Αριστέα Μπουλουξή

**Συμμετέχοντες:** Αθανασία Μπινίσκου, Χρύσανθος Καρούζος, Γεωργία Παπαβασιλείου & Αικατερίνη Νικολοπούλου

## ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΟΝΑΧΟ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗ ΒΙΕΝΝΗ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΙΑΣ



Τέσσερις όμιλοι και ένα πρόγραμμα συνεργάστηκαν και κατάφεραν αυτό που φαινόταν αδύνατο: Να πραγματοποιήσουν πολυήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στο εξωτερικό. Να είναι καλά το 1ο Γυμνάσιο Μονάχου, που δια της διευθύντριάς του, Αννούλας Βαρβάρη, μας προσκάλεσε! Την ευχαριστούμε για αυτό.

Έτσι, από τις 15 έως και τις 18 του Μάρτη μαθητές και καθηγητές των ομίλων: «Γερμανικών», «Στίβου», «Σύγχρονης Φυσικής» και «Ψυχολογίας», αλλά και «η Λέσχη Φωτογραφίας» περιηγήθηκαν σε δρόμους που ο Ελληνισμός «διάβηκε» πολύ πριν τη σύσταση του Σύγχρονου Ελληνικού Κράτους και που οι Τέχνες, οι Επιστήμες και η Τεχνολογία άνθισαν.

Ένα είναι σίγουρο: Αυτά που νιώσαμε θα μείνουν για πάντα χαραγμένα στη μνήμη μας!



[https://lesxifotografias.blogspot.com/p/blog-page\\_11.html](https://lesxifotografias.blogspot.com/p/blog-page_11.html)





# ΚΠΕ Κορθίου Άνδρου

23 & 24  
Απριλίου  
2018

**Ομάδα μαθητών:** 20 μαθητές του προγράμματος Π.Ε. «Η Λέσχη Φωτογραφίας του Π.Γ. Αναβρύτων για την Αειφορία»

**Υπεύθ. Καθηγήτρια:** Αριστέα Μπουλουξή

**Συμμετέχουσα:** Γεωργία Ρουμπέα

## ΞΕΡΟΛΙΘΙΕΣ – ΔΑΝΤΕΛΩΤΟΙ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΗΣ



Φωτ.: Αλέξανδρος Νικολακάκης

Όταν πλέον, δεν περιμέναμε επίσκεψη με φιλοξενία σε Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης μάς ήρθε το μαντάτο και εμείς το αξιοποιήσαμε πλήρως! Πώς θα μπορούσαμε άλλωστε, αφού φαίνεται πως από την επόμενη χρονιά κάτι τέτοιο μάλλον, δεν θα προβλέπεται...

Έτσι λοιπόν, στις 23 και 24 του Απρίλη με πρύμα τον καιρό ταξιδέψαμε για την Άνδρο και το Κόρθι της και παρακολουθήσαμε το διήμερο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης: «Ξερολιθιές-Δαντελωτοί Σχηματισμοί της Ελληνικής Γης». Και όχι μόνο αυτό, περιηγηθήκαμε στην χώρα της Άνδρου και επισκεφθήκαμε το μουσείο Σύγχρονης, το οποίο άνοιξε μόνο για μας...



Φωτ.: Γεωργία Καναβέλλη



Φωτ.: Γιάννης Κατσιμαγκλής

Εν κατακλείδι, τα λόγια είναι φτωχά και οι φωτογραφίες λίγες για να εκφράσουν πόσο όμορφα περάσαμε...



Φωτ.: Αναστασία Χαρίτου



Φωτ.: Δημήτρης Τσολακίδης



## ΒΟΛΟΣ – ΠΗΛΙΟ

28 έως 30  
Απριλίου  
2018

Ομάδα μαθητών: Γ' Τάξη

Υπεύθ. Καθηγήτρια: Αθανασία Μπινίσκου

Συμμετέχουσες: Ειρήνη- Ελπίς Μίτσελλ, Αριστεά Μπουλουξή  
& Μερóπη Τερζή

### ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ – ΠΗΛΙΟ Στο πλαίσιο του Αναλυτικού Προγράμματος των μαθημάτων της Ιστορίας, Φυσικής και Χημείας



Επισκεφθήκαμε το Διμήνι, έναν από τους νεολιθικούς οικισμούς της Θεσσαλίας, το Μουσείο Πλινθοκεραμοποιίας Ν. & Σ. Τσαλαπάτα.

Περιηγηθήκαμε στα χωριά του Πηλίου, Πορταριά, Μακρυνίτσα, Μηλιές.

Επισκεφθήκαμε το Μουσείο Θεόφιλου στην Ανακασιά και το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας.





## ΑΜΦΙΑΡΑΕΙΟ

### ΕΡΕΤΡΙΑ ΧΑΛΚΙΔΑ

Ομάδα μαθητών: Α' & Β' Τάξη

Υπ. Καθηγήτρια : Λαμπρή Μασαλά (Β') & Ελένη Παπαδοπούλου (Α')

Συμμετέχοντες : Φωτεινή Ζουλινάκη, Ευθαλία Σταματιάδου, Γεωργία Παπαβασιλείου, Μεγακλής Σωτηρόπουλος, Χρυσάνθος Καρούζος, Αικατερίνη Νικολοπούλου & Άγγελος Καραφωτιάς

30 Απριλίου  
2018

### ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΜΦΙΑΡΑΕΙΟ - ΕΡΕΤΡΙΑ -ΧΑΛΚΙΔΑ Στο πλαίσιο των μαθημάτων της Ιστορίας και της Οικιακής Οικονομίας



Συναντηθήκαμε στις 8:30 στο χώρο στάθμευσης του σχολείου όλοι έτοιμοι για να επισκεφτούμε αρχικά τον μυστηριακό, αρχαιολογικό χώρο του Αμφιαραείου, όπου κάποιοι μαθητές είχαν προετοιμαστεί να ξεναγήσουν τους συμμαθητές τους στο θέατρο, το μαντείο και το θεραπευτήριο. Όμως μια σειρά ατυχών συγκυριών, η τροχαία, η βροχή ... μας καθυστέρησαν και εμπόδισαν την εκπαιδευτική επίσκεψη, την οποία περικόψαμε.

Προλάβαμε να επιβιβαστούμε στο φέρι-μποτ για Ερέτρια και ενώ βρισκόμαστε εν πλω θαυμάσαμε την εντυπωσιακή άσκηση της πολεμικής αεροπορίας. Η περιήγηση στη σύγχρονη κωμόπολη, που σχεδιάστηκε στη θέση της αρχαίας πόλης από τους αρχιτέκτονες Σταμάτη Κλεάνθη και Έντουαρτ Σάουμπερτ, με τα νεοκλασικά οικήματα και τα αξιόλογα αρχαιολογικά ευρήματα ήταν ο ιδανικός παραθαλάσσιος προορισμός για την εκδρομή μας... Μας αποζημίωσε και έδωσε την ευκαιρία στους μαθητές να χαλαρώσουν, να παίξουν στην ατελείωτη παραλία της και να χαρούν ξέγνοιαστοι το γεύμα τους.

Νωρίς το απόγευμα κατευθυνθήκαμε στη Χαλκίδα. Δίπλα στον Ευβοϊκό απόλαυσαν τη βόλτα και το παγωτό ή καλύτερα τα παγωτά τους!

Επιστρέψαμε σώοι και χαρούμενοι το απόγευμα στο σχολείο.

Έχουμε όμως μια εκκρεμότητα: την επίσκεψη στο Αμφιαράειο, την οποία αναβάλαμε, αλλά δεσμευτήκαμε να την πραγματοποιήσουμε την ερχόμενη σχολική χρονιά!



**9 Μαΐου  
2018**

### **Επίσκεψη στο Τμήμα Μουσικών Σπουδών, ΕΚΠΑ**



Στις 9 Μαΐου επισκεφτήκαμε το Στούντιο Μουσικής Ακουστικής και Τεχνολογίας του Τμήματος Μουσικών Σπουδών στο Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Μας υποδέχτηκαν η κ. Γεωργάκη και ο κ. Πείκιδης, καθηγητές του Τμήματος, καθώς και μια ομάδα φοιτητών. Μας έκαναν παρουσίαση των ερευνητικών δράσεων του εργαστηρίου και επίδειξη της διαδικασίας ηχογράφησης.

Ηχογραφήσαμε το τραγούδι που έγραψαν οι μαθητές, στο πλαίσιο της δράσης «Όραμα Ελπίδας» και είναι αφιερωμένο σε κάθε συμπολίτη μας που γίνεται εθελοντής δότης αιμοποιητικών κυττάρων. Το τραγούδι έχει τον τίτλο «Ο Δότης» και για τη δημιουργία του συμμετείχαν τα παιδιά των τμημάτων Γ'1, Α'2 και Β'3, ενώ η μελοποίηση είναι του Γιάννη Βερόπουλου και της Αλεξάνδρας Γεραμούτσου, μαθητών του Γ'1.

Οι μαθητές ενθουσιάστηκαν τόσο με την εμπειρία της ηχογράφησης, όσο και με την επίσκεψη στο πρώτο Πανεπιστήμιο της χώρας μας, γεγονός που τα τροφοδοτεί με σχέδια για το μέλλον τους!